

澳門通「自動加值」及「澳門通卡」服務申請表

致:澳門通股份有限公司及華僑銀行(澳門)股份有限公司 申請表編號

「自動加值」	服務賬戶持有人資料				
□ 先生	英 / 葡文姓名 (請先寫姓氏)	前名/別名(請遞交前名/別名證明)			
□ 女士					
身份證號碼					
出生日期	日 月 年	流動電話			
華僑銀行信用卡號碼					
■ 本人不欲申請自動加值服務・但為其他人士申請該服務					
澳門通卡					
	青 澳門通卡。 需繳付行政處理及製作費 MOP30・首次費用將於信用卡內扣除。	□ 本人欲以現有之澳門通卡開通服務。 第二代銷售版澳門通卡號			
自動加值服務					
☑ 以指定智能手機安裝澳門通手機應用程式·自由選定加值金額*。每日加值額最高為 MOP1,000					
*預設當餘額低於 MOP100 時將自動加值 MOP100。客戶可按需要隨時透過 MPay 應用程式自行修改設置。					
■ 本人欲為下列其他人士申請。					
其他申請人資料					
□ 先生.	英 / 葡文姓名 (請先寫姓氏)	前名/別名(請遞交前名/別名證明)			
□ 女士.					
身份證號碼					
出生日期	日 月 年	流動電話			
澳門通卡					
本人欲申記 *申請澳門通卡	本人欲以現有之澳門通卡開通服務。 第二代銷售版澳門通卡號				
自動加值服務					
☑ 以指定智能手機安裝澳門通手機應用程式·自由選定加值金額*。每日加值額最高為 MOP1,000					
*預設當餘額低於 MOP100 時將自動加值 MOP100。客戶可按需要隨時透過 MPay 應用程式自行修改設置。					
電話短訊提示服務					
每次加值後發出提示短訊至加值服務賬戶持有人之流動電話。短訊提示服務將受本行流動電話提示服務條款及章則約束。					
聲明 本人/吾等聲明及確認,本申請表內提供的一切資料就本人/吾等所知所信均屬真實、準確及完全。本人/吾等如簽署本申請表,即表示已細閱、明白及同意遵守本申請條款、自動加值服務協議、發卡條款、有關個人資料收集聲明(包括由澳門通股份有限公司不時公佈之修訂)使用自動加值服務、澳門通卡及電話短訊提示服務。本人/吾等知悉及同意於本申請獲批核後,本人/吾等之個人資料將建繫至本人/吾等持有之澳門通卡。作為加值服務賬戶持有人,本人同意為本申請表內的每項服務及/或澳門通卡之申請向澳門通股份有限公司繳付所有有關費用。本人同意此申請一經批核,本人授權華僑銀行(澳門)股份有限公司依照澳門通股份有限公司不時給予之指示而向澳門通股份有限公司付款。本人/吾等聲明及同意向澳門通提供個人資料(包括中/葡姓名、流動電話、生日日期及電郵地址)作為申請及運作自動加值服務之用。本人承諾遵循華僑銀行信用卡持卡人協議價付華僑銀行(澳門)股份有限公司。如有任何爭議,華僑銀行(澳門)股份有限公司及澳門通股份有限公司保留最終決定權。					
信用卡賬戶持有 (簽名須與銀行之 日期:	人簽署 其他申請人簽署 Z記錄 / 身份證簽名式樣相符) 日期:	申請人監護人簽署* (請附交身份證明文件副本)日期:			
閣下必須提供正確及有效資料。2.如其他申請人未滿 18 歲,須由家長或監護人代為簽署。所有申請人須提交身份證副本,所有已遞交文件概不發還。 3.如有任何查詢,請					
k電本行客戶服務熱線 2832 3641。					

銀行專用				
CSD Rec'd Date	Approved	Input	Date	